

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

mun. Reșița, al. Trei Ape, nr. 4, cod 320191  
tel.: 0255/224302; fax: 0255/217048; e-mail: [dgaspcss@rdslink.ro](mailto:dgaspcss@rdslink.ro)

\*\*\*\*\*

Nr. 23028 / 28 09 2021

Aprobat  
Director Executiv  
~~Elena Amzoi~~



Catre,

TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

ANUNT

privind achiziția de "Servicii de inchiriere apartamene " necesară pentru beneficiarii din proiectul Servicii integrate pentru consolidarea deprinderilor de viață independentă și integrarea socio-profesională a copiilor și tinerilor din Caraș-Severin" " POCU/738/4/20/ Cod proiect 135007

**Tip anunt:** cumparari directe

**Tip contract:** Servicii

**Denumire achizitie:** Servicii de inchiriere apartamene pentru beneficiarii din proiectul Servicii integrate pentru consolidarea deprinderilor de viață independentă și integrarea socio-profesională a copiilor și tinerilor din Caraș-Severin" " POCU/738/4/20/ Cod proiect 135007

**Descrierea contractului:** Valoarea estimată a contractului de servicii este de 230.400 lei fără TVA pentru închirierea unui număr de 8 apartamente în Reșița. Durata de prestare efectivă a serviciilor este de **maxim 24 de luni** de la data semnării contractului de prestări servicii.

Apartamentele vor fi compuse din minim 2 camere dispunând de mobilier specific (dulap și pat în fiecare cameră); grup sanitar cu WC, chiuvetă, duș; bucătărie complet utilată (veselă, aragaz și cuptor, chiuvetă), centrala termică. Apartamentele trebuie să corespundă din punct de vedere igienic.

Reprezintă avantaj: existența mașinii de spălat rufe, 1 TV, Al doilea TV, Geamuri termopan, Bloc anvelopat.

**Condiții contract:** Achizitorul are obligația de a efectua plata către prestator în termen de maxim 30 (treizeci) de zile, de la îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:

- emiterea facturii de către prestator.

Nu se accepta actualizarea pretului contractului.

**Condiții participare:** Odată cu depunerea ofertei se vor transmite și următoarele documente:

- Certificatul de Înregistrare la Registrul Comerțului;

- Certificatul Constatator emis de ONRC din care să reieșe obiectul de activitate și persoanele autorizate, iar informațiile cuprinse în acesta trebuie să fie reale și actuale și trebuie să fie actualizate la data prezentării acestora (nu mai vechi de 30 zile);

- Fișa de informații generale din care să rezulte datele firmei și datele de contact;

**Criterii de adjudecare: Pretul cel mai scazut.**

**Termen limită primire oferte:04.10.2021**

**Informații suplimentare:**

Propunerea tehnica se intocmeste astfel incat in procesul de evaluare, informatiile cuprinse in aceasta sa permita identificarea facila a corespondentei cu specificatiile tehnice. Propunerea tehnica va cuprinde in mod obligatoriu toate cerintele tehnice din Caietul de Sarcini. Nu se accepta propunerea tehnica decat pentru serviciile solicitate.

Oferta si documentele care însoțesc oferta se vor depune la Registratura Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Caras-Severin, Aleea Trei Ape nr.4, Resita. Oferta intocmita conform cerintelor de mai sus, insotita de un opis al documentelor, semnata si stampilata impreuna cu documentele solicitate in sectiunile anterioare vor fi prezentate într-un colet sigilat marcat cu denumirea si adresa autoritatii contractante, denumirea obiectului procedurii pentru care s-a depus oferta (Oferta "Contract pentru achiziția de **Servicii inchiriere apartamnete.** ), denumirea si adresa ofertantului pentru a permite returnarea ofertei întârziate nedeschisa precum si cu inscripția: A nu se deschide inainte de data de **04.10.2021 ora:13:00.**

Ofertele transmise după data și ora stabilită în anunț vor fi respinse, vor fi luate în considerare doar ofertele transmise până la termenul limită de depunere a ofertelor.

MANAGER PROIECT,  
Lucian LOTOROSANU



EXPERT ACHIZITII PUBLICE,  
Cristina SERBAN TARBUZAN

